

黄真伟主持召开项城市党政联席会

安排部署当前重点工作

本报讯 (记者 杨光林) 1月29日上午,春节过后上班第一天,项城市委副书记、市长黄真伟主持召开党政联席会议,听取春节期间有关工作开展的情况汇报,安排部署今年重点工作。会议强调,各级各部门要迅速进入工作状态,打好主动仗,立即从节日的气氛和休息的状态中调整出来,以饱满的精神状态迅速投入到各项工作中去,集中精力抓好落实,努力保持经济社会又好又快发展的良好态势。

黄真伟认为,春节期间,项城市各项工作顺利开展,社会治安平稳,交通运输通畅有序,节日市场供应充足,节日文化氛围浓厚,值班值守工作及及时传达,人民度过了一个安

定、祥和、热烈、喜庆的春节。就做好当前重点工作,黄真伟强调,一要切实抓好项城市委经济工作会议的筹备工作。有关部门一定要扎实做好项城市委经济工作会议的会务准备工作,要客观准确、实事求是。尤其是有关系数据要准确无误,为项城市委经济工作会议的圆满召开奠定坚实基础,达到开出干劲、开出激情、开出精神的效果。二要切实抓好项目建设工作。项目是经济发展的重要载体,是拉动经济增长最直接、最有效的手段。项目建设重在抓落地、抓进度、抓竣工投产。凡在建和续建项目,农历正月十八之前务必要形成施工高潮。

凡是未如期形成建设高潮的,项目分管领导和领导单位负责人要立即投入招商中去,争取更多、更大的客商考察项城、投资项城、建设项城。四要切实抓好市、乡人大换届工作。要牢牢掌握换届选举工作的领导权、主动权,进一步完善工作方案,严肃换届纪律,搞好舆论宣传,妥善处理好各种复杂问题,以对党和人民高度负责的精神、求真务实的态度、真抓实干的作风,高标准、高质量地完成换届选举工作任务,为全面提升魅力项城建设水平、加快融入中原经济区建设提供坚强的组织保证。五要切实抓好春季绿化工作。城区绿化要重点抓好新建八条道路的人行道绿化,莲花仙子、市标

花坛绿化,街头游园绿化升级改造等工程;植树造林工作要立即启动,进一步巩固和扩大生态优势。六要切实抓好农田水利基本建设工作。要广泛发动群众,完成面上除涝沟渠治理任务,疏浚沟道,修整桥梁,清除排水沟内的土块、路埂及秸秆、杂草,做到田间通小沟、小沟通大沟、大沟通河流,形成沟河相通的田间排涝体系。七要切实抓好“三城联创”工作。要继续全面开展“三城联创”工作,要继续把“三城联创”当做一件大事抓紧抓好,使城区和乡镇面貌通过“三城联创”发生明显的变化。八要切实抓好安全稳定工作。

龙年春节,记者来到项城市花园办事处,和这里的居民一起品味春节的味道、感受春节的温暖、记录春节的表情。

感恩

“今年春节,我再也不会为出不去门发愁了。”花园办事处王庄村张文中坐在自己刚买的“五菱之光”里脸上洋溢着幸福的笑容。

“两年前,我就想买辆车,就是苦于村里道路不通。去年政府帮我们修了路,从这里到市区也只不过十多分钟,真得感谢花园办事处为我们办了一件大好事。”

王庄村像张文中一样于去年添置汽车的有三家。王庄村位于项城市西北角,与商水县交界,地理位置十分偏僻,离村庄出口最近的项城公路有两公里,加上多年来道路狭窄,小街小巷更是坑洼不平、污水横流,外来车辆进不来,村内农产品出不去,连邻村的女孩都不愿嫁到这里来。去年,花园办事处积极筹措资金70多万元,不仅高标准地铺设了该村至项路路的“连接线”,而且修整了村内小街巷2200多米,修建了下水道,安装了自来水和路灯,基础设施和村容村貌发生了很大的改变。

就在记者和当地村民聊天的同时,一排迎亲的花车从我们面前缓缓驶过,车上载满了幸福和甜蜜……

走在王庄村的大街上,过去人们谈论最多的是路,现在谈论最多的还是路,承载着王庄人的幸福和梦想,向远方延伸、延伸,永无尽头……

春节的表情

项城市花园办事处居民过节侧记

记者 杨光林 通讯员 张济舟

春节期间项城社会治安平稳

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 刘全伟) 春节期间,项城市全体公安民警放弃休息,加班加点,顽强奋战,有针对性地开展了各类专项行动,有效地遏制了各类案件的发生,实现了春节期间无重大刑事案件,无重大交通事故、消防及治安事故,无重大群体性事件发生的目标,确保项城市人民度过一个平安、祥和的春节。

项城市在节前对春节安保作了周密的安排和部署。项城市委副书记、政法委书记孙鸿俊多次召开专门会议,分析研究治安形势,要求全体民警集中精力、集中警力,坚决打赢春节安保这场硬仗,确保实现春节期间治安大局平稳。

开展了严打密控行动。从1月10日开始,项城市调整警力部署,组织开展为期10天的严打密控专项行动。在城区,进一步强化巡逻防范,在新沙河大桥、老沙河桥、南顿镇标等卡点,加派了警力,增添了装备,卡死流窜犯罪人员的逃跑去向,进一步挤压街头犯罪空间,实现了街头“两抢”的“零”发案;在农村,采取项城市公安局班子成员分包乡镇的办法,带领各自分管警力,与乡镇派出所一起开展辖区内的严打密控,同时抽调大部分刑侦力量,吃住在乡镇,重点打击团伙犯罪,稳定农村治安。在专项行动中,郑郭派出所成功打掉以师某某为首的盗窃团伙,抓获骨干成员3名,追回农用车辆两辆、抽水机四台,极大地震慑了犯罪。

开展了安全隐患大排查。以“清除火患”为抓手,组织消防、治安等警力,对项城市所有的宾馆、

旅店、浴池、歌厅、网吧等各类公共复杂场所开展多轮次、地毯式的清理清查。截至目前,项城市先后拘留消防违法业主30人,责令停业整顿83家,临时查封153处,整改消防、治安隐患30694处,查处“黄、赌、毒”窝点3处,收缴赌博机95台,并全部予以销毁。加强了对危爆物品的检查,拘留违法经营烟花爆竹业主4人,依法查封收缴危爆物品900多件,最大限度地清除了各类安全隐患,确保春节期间“不流失、不炸响”。

开展了“大走访”活动。精心组织开展了以“送平安、送温暖、警民一家亲”为主要内容的“三访三评”活动,走访了上访老户7名,重大刑事案件受害人12人,辖区人大代表、政协委员116人,企业业主157人,听取了他们的呼声,征求了他们的意见,促进了公安工作。

严格了值班备勤制度。实行公安局班子成员双人带班制度,机关值班备勤民警一律吃住在公安局,实战警种和派出所必须留有一半警力在岗在位,组织了30人的应急分队,24小时待命,发生重大突发事件,随时拉得出、冲得上、打得赢。1月26日晚,湖滨路“半岛国际”KTV歌厅发生一起多人寻衅滋事案件,3人轻微伤,当事双方情绪激动。项城市公安局接警后,迅速调集近百警力,在较短时间内予以平息,避免了事态的升级扩大。

春节期间,项城市公安局共接到求助报警14起,处理交通事故119起,抓获各类网上逃犯7名。

节日里的项城交警

□ 记者 杨光林 通讯员 邓同学 刘全伟

1月29日,农历正月初七。上午,在项城市公园西铁路口,凛冽的寒风中,天空中飘着雪花,一名交警一刻不停地打手势,吹口哨,指挥交通。在他的指挥下,川流不息的车辆、人流有次序地通过。他就是项城市公安局交警大队大队长刘洪庆。

节日期间探亲访友,如果发生交通堵塞,是件令人烦恼的事。可是,县城道路设计的承载能力有限,车辆一下子比平时激增数倍,如果不及疏导就会发生交通堵塞。为了让父老乡亲过一个祥和的春节,项城市公安局交警大队全体民警放弃节假日,奔赴各个路口,疏导交通。据刘洪庆介绍,交警大队在节日期间调整了指挥岗,对易

发生堵塞的地段,如公园西铁路口、环城路与青年路交叉口、环城路与团结路交叉口、老汽车站、老十字街口、影剧院路口、新华书店路口都增加了警力,保障每个岗不少于5人。交警大队130名交通民警就是命令,交警们有时要工作到夜里11点多。

项城市公安局党委书记杨步超说,交警是项城市的一个窗口,是项城市的一张名片。全体交通警察用实际行动擦亮这张名片,为家乡父老出行提供良好的交通秩序,并对交通违法行为给予高度评价。

民警派出所里过春节

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 邓同学 刘全伟) 项城市南关派出所庄重承诺:春节不放假,欢迎辖区群众到派出所办理身份证。农历正月初七上午,记者在南关派出所户籍室看到户籍民警冯玉玲、马洁正在为数十名群众有条不紊地办理居民身份证。

南关派出所是项城市第一派出所,辖区内有18万人口,占城区人口的三分之二。所长韩利说:“春节期间,外出务工人员都回来过年了,需要办理居民身份证,我们要为辖区群众提供一流的服务,让父老乡亲过一个祥和的春节。户籍室是一个派出所的形象窗口,我们要把户籍室打造成名副其实的文明户籍室,打造成我们所的

一个亮点。”

春节前,南关派出所不仅在派出所门前贴出“春节不放假”的告示,而且在项城电视台打出相同的滚动字幕。南关派出所要求民警要热情接待来所办事的群众。从农历正月初一到初七,南关派出所已办理居民身份证800多份。

春节期间,项城市公安局副局长王贵峰代表局党委到南关派出所慰问值班民警,群众纷纷称赞南关派出所的便民措施。前来办理居民身份证的张霞说,她的身份证丢失了,给生活造成很多不便。现在,她到派出所办了个临时身份证先用着,南关派出所真是急群众所急。

南顿镇:年气赶超 工作赶早

本报讯 (记者 杨光林) 新春伊始,南顿镇党委、镇政府已经开始了新年的工作。在这里,赶超的是年气,带来的是士气,充满了工作争一流的浓厚氛围。

积极开展春季期间的招商引资工作。利用春节期间人多、信息广的优势,在春节期间开展招商引资工作。农历正月初九至十四,书记、镇长各自带领一批人先后到广东、福建、浙江、江苏走访中钢材

物流园项目等,争取使这些有把握的项目早日落地投产。

把春季植树造林摆上重要议事日程。进一步加强组织领导,科学规划,统筹安排,突出重点,精心布局,研究制订春季植树造林计划,再掀全镇绿化造林新高潮。按照“高起点、高品质”、“精心、精细、精品”的要求,因地制宜,确保绿化造林的成效。

市、乡两级人大换届选举前期准备工作扎实进行。为了确保市、乡两级人大换届选举工作健康有序开展,顺利完成新一轮换届选举任务,该镇人大常委会高度重视,及早着手准备换届前期工作,计划呈现“四大亮点”。一是预先实施换届选举“一试点”。二是组建成立换届选举“两机构”。三是编制印发换届选举“两手册”。四是认真制作换届选举“六台账”。

社址:河南省周口市周口大道 要闻编辑部:8266698 摄影采访中心:8599589

要闻采访部:8599586 网络中心:8232599



投资4.6亿元的天安大道建设项目启动

本报讯 (记者 杨光林) 2月1日上午,项城市天安大道建设项目启动仪式在千佛阁办事处举行。项城市委常委、常务副市长孙长岭出席启动仪式,天安大道建设指挥部成员单位负责人参加了启动仪式。

天安大道建设项目计划总投资4.6亿元,位于城南新区中轴线,西接106国道,东至城市污水处理厂,全长8.2公里,道路规划宽100米。建成后,对于拉动城南新区的建设、改善城区交通面貌、完善城区地下管网、提升城市形象具有十分重要的意义。

启动仪式上首先宣读了《关于成立天安大道建设指挥部的通知》。孙长岭指出,建设天安大道,是项城市委、市政府为加快城市建设而作出的重大决策部署,各成员单位务必明确职责分工,注意工作方法,严格工作要求,在每个环节上都全力以赴,把工作做实做细,发扬“白加黑”的工作精神,确保项目建设顺利进行。

就做好下一步工作,孙长岭要求,拆迁与安置工作要同步进行,统筹考虑,统筹谋划。各单位要深入细致地做好群众临时性安置及费用的发放工作,为今后建

设项目的拆迁安置工作经验,确保项目建设期间的安全稳定。拆迁与安置规划两项工作要同时考虑、同时谋划,以保证项目建设开工后,能够迅速启动拆迁和安置方案。项城市国土局要派专人负责项目的征地工作,确保项目建设如期进行。各单位要加大宣传力度,打造声势,营造良好舆论氛围,确保天安大道建设项目快速、顺利推进,为城南新区建设注入强劲动力。

最后,孙长岭与亿嘉集团总经理何建军共同为天安大道建设指挥部揭牌。

新桥镇为农民工就近就业支实招

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 曹越迪) 春节过后,新桥镇为农民工就近就业支实招。

当好“扶手”,帮助有经济实力的农民工在家自主创业。帮助农民完善和落实小额贷款、农业、用地及税收等扶持政策,开展创业绿色通道,帮助创业者轻装上阵。目前,该镇青年农民工林新

峰、李海西分别投资千万元在家创办鹏程木业有限公司和泰丰服饰加工厂,可吸纳300多人就业。

扮好“红娘”,主动为农民工介绍当地用工企业。采取散发宣传单、组织招聘会等形式,免费为农民工介绍至周口市用工企业,为企业和农民工牵线搭桥,引导农民工积极在当地企业就业。

开好“小喇叭”,加强对农民工的就业宣传指导,改变其打工不到外地不挣钱、不到外地挣不到大钱的观念。

做好“裁缝”,量身定做岗位。根据农民工的自身情况,对那些有技术专长、年龄偏大的农民工,积极找上门,介绍其到需要用工的单位。

做好“裁缝”,量身定做岗位。根据农民工的自身情况,对那些有技术专长、年龄偏大的农民工,积极找上门,介绍其到需要用工的单位。

综合新闻编辑部:8221558 定价:0.80元

综合新闻采访部:8233306 广告许可证:豫周工商广字第0002号

社会新闻编辑部:8599579 社会新闻采访部:8202345

周口日报社印务中心:8223587

周口日报社印务中心:8223587